

ЗАТВЕРДЖУЮ
ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТУ

Ю.В. Філей

“01“ червня 2020 р.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ КАФЕДРАЛЬНОЇ НАУКОВО- ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ
ЗА 2019–2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

1 Назва кафедри.

Кафедра конституційного, адміністративного та трудового права

2 Шифр, назва роботи, назва етапу

назва роботи «Вдосконалення функціонування держави та права в Україні»

назва II етапу

«Вивчення зарубіжного досвіду функціонування держави та права та запропонування можливих шляхів його застосування в Україні»

3 Категорія роботи: фундаментальне дослідження (код 2201020).

4 Керівник роботи: Максакова Руслана Миколаївна, д.ю.н., проф., завідувач кафедри конституційного, адміністративного та трудового права.

5 Виконавці:

Бостан Сергій Костянтинович, д.ю.н., проф., професор кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Баєва Лілія Вікторівна, к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Буканов Григорій Миколайович, к.політ. н., доц., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Купін Арнольд Павлович, к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Пальченкова Вікторія Михайлівна, д.ю.н., проф., професор кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Саміло Ганна Олегівна, к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права;

Смолярова Марина Леонідівна, к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права.

6 Основні найважливіші наукові і (або) науково-технічні результати

Розробка теоретичних аспектів реформування функціонування держави і права в Україні відповідає стану та потребам сучасного етапу розвитку українського суспільства. Досвід функціонування держави і права розвинених країн у цьому контексті доцільно узагальнити та запропонувати найефективніші шляхи його адаптації в Україні. Демократичне врядування є ключовим компонентом у досягненні амбітних цілей,

поставлених українським суспільством перед собою на найближчу перспективу. Оптимізація системи функціонування держави і права в Україні на засадах і принципах прав людини та правозахисних підходах може бути найбільш конструктивним та результативним шляхом досягнення поставлених цілей вже у найближчій перспективі. Практичні аспекти у цьому контексті акцентують необхідність забезпечення відкритості уряду, децентралізації влади, зокрема її виконавчої гілки, та посилення ролі місцевого самоврядування у реалізації політик на місцях. Урахування політичного та культурного контексту, що в сучасних умовах для України є досить неоднозначним на фоні зовнішньої агресії та внутрішньої слабкості політичних інституцій, повинне бути обов'язковим поряд із загальними зусиллями суспільства і влади, насамперед щодо зменшення бідності значної частини населення. Розвиток концепції управління в сучасних умовах і як здійснення демократичних свобод на національному та глобальному рівнях управління пов'язаний із реалізацією завдань стійкого людського розвитку, обов'язковою умовою досягнення якого є захист прав та свобод людини. Для державних інституцій найважливішим у цьому контексті є не тільки забезпечення і захист прав людини, а й забезпечення їх непорушення саме державними органами. Така постановка питання вимагає зміни парадигми державного управління та зміни суспільного мислення з акцентом на правову основу функціонування суспільства і влади та демократизацію останньої. Наслідки глобалізації та перспективи глобального розвитку сприяють зосередженню уваги на ролі в них органів державного управління. Попри можливість слугувати інтеграції країн і людей, глобалізація продемонструвала здатність маргіналізувати значну частину населення. Це характерно не тільки для бідних країн, але й для розвинених, де частина населення не може впоратись з викликами розвитку ринку праці, не встигає освоювати нові технології і переходить в асоціальні стани. Пошук шляхів виходу з такої ситуації призводить уряди до зусиль, спрямованих на зменшення розриву між найбіднішими та найбагатшими мешканцями країн світу. Такі зусилля вимагають підтримки громадян, що знову призводить до вимог прозорості законотворчої й управлінської діяльності, участі всіх зацікавлених сторін у політичних дебатах, підзвітності органів влади та самоврядування, ефективного використання їх кадрових ресурсів.

Отримані результати проведеного дослідження на відміну від існуючих досліджень мають свою специфіку, а саме: вивчають зарубіжний досвід функціонування держави та права та пропонують можливі шляхи його застосування в Україні.

7 Практична цінність результатів

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що вони можуть бути використані як методологічна основа коректного нормотворчого процесу, що здійснюється на різних рівнях – від Верховної Ради України до відомчої нормотворчості. Саме додержання балансу всіх напрямів державно-правового розвитку України, питань наукової організації та функціонування органів державної влади та місцевого самоврядування при здійсненні нормотворчого процесу є важливою умовою забезпечення демократичного існування держави та її органів, виявом реального додержання та забезпечення прав та свобод людини і громадянина у державі.

Результати дослідження можуть бути корисними для подальших досліджень теоретико-правових та історико-правових засад функціонування держави та права в Україні.

Висновки можуть бути використані у практичній діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, причетних до організаційного забезпечення реформування правової системи; у діяльності службових осіб та фахівців, які беруть участь у законотворчій діяльності та міжнародному співробітництві, відповідних модельних актів й ефективних програм такого співробітництва, для оцінки стану розвитку національної правової системи у зіставленні зі світовими тенденціями у розвитку права.

У сфері правового виховання отримані результати можуть використовуватися для підвищення обізнаності громадян України та державних службовців з актуальних питань теоретико-правових та історико-правових засад функціонування держави та права в Україні.

В результаті проведеної роботи було здійснено підвищення якості підготовки фахівців спеціальності 081 Право та 262 Правоохоронна діяльність.

8 Цінність результатів для навчального процесу

Результати дослідження використовуються при написанні курсів лекцій, методичних рекомендацій до практичних занять та самостійної роботи студентів з дисциплін кафедри: Аграрне право; Адвокатура України; Адміністративна діяльність правоохоронних органів; Адміністративне право; Адміністративне судочинство; Взаємодія правоохоронних органів з громадськістю; Державне (конституційне) право зарубіжних країн; Екологічне право; Земельне право; Інформаційне право; Історія держави і права зарубіжних країн; Історія держави і права України; Кваліфікація адміністративних правопорушень; Конституційна еформа в Україні; Конституційне право України; Конституційно-процесуальне право; Конституційна реформа в Україні; Контроль і нагляд в професійній діяльності правоохоронних органів; Методологія сучасного правознавства; Митне право; Муніципальне право; Організація, методологія та методика дослідження правоохоронної діяльності; Основи організації та методики правових досліджень; Податкове право; Право соціального забезпечення; Правові засади організації і діяльності політичних партій і громадських організацій; Правовий та соціальний захист працівників правоохоронних органів; Проблеми тлумачення правових норм; Суб'єкти правоохоронної діяльності; Судові органи та органи правопорядку; Теорія держави та права; Теоретичні проблеми адміністративного судочинства; Трудове право; Фінансове право; Юридична деонтологія; Юридична діяльність підприємств і установ.

В рамках НДР кафедри:

1) підготовлено наукові роботи на Всеукраїнський конкурс студентських робіт: Коряка Володимира, студента гр. Ю-119 за темою «Формування та функціонування правових систем сучасних ісламських держав», науковий керівник Саміло Г. О.; Осовської Дар'ї, студентки гр. Ю-119 за темою «Органічні закони в системі нормативно-правових актів», науковий керівник Саміло Г. О.; Риженко Анастасії, студентки гр. Ю-118 за темою «Безумовний базовий дохід: питання теорії та практичного застосування», науковий керівник Саміло Г. О.; Заворуєва Костянтина, студента гр. Ю-119 за темою «Напрямки оптимізації інформаційного забезпечення роботи суду», науковий керівник Басва Л. В.

2) проведено *Круглі столи з наступних тем:*

для студентів «Професія юриста і блогінг» (м. Запоріжжя, 30 серпня 2019 р.);

для студентів «Правоохоронні органи України в системі захисту прав людини» (м. Запоріжжя, 10 вересня 2019 р.);

для студентів «Форма державного правління: проблеми теорії та історії» (м. Запоріжжя, 04 грудня 2019 р.);

для студентів «Актуальні питання конституційного і конституційно-процесуального права та конституційної реформи в Україні» (м. Запоріжжя, 04 грудня 2019 р.);

для студентів, викладачів, практичних працівників, представників громадських організацій «Проблеми вивчення практики реалізації правового статусу внутрішньо-переміщених осіб (на досвіді Запорізької області)» (м. Запоріжжя, 05 грудня 2019 р.);

участь у Круглому столі в режимі онлайн «Права людини у поліцейській діяльності» (м. Івано -Франківськ, 07 травня 2020 року).

3) захищено курсові роботи:

1. Бобко Володимир Вікторович Форми (джерела) права керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
2. Войтович Аліна Олександрівна Демократія та права людини в Україні керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
3. Гавриш Сергій Олегович Становлення легітимної влади в Україні керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
4. Заворуєв Костянтин Володимирович Правопорушення: поняття, ознаки та види керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
5. Коряк Володимир Ярославович Законодавчий процес та його стадії керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
6. Кот Єлизавета Олександрівна Закон як нормативно-правовий акт керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
7. Лупач Діана Василівна Держава та бюрократія: історичний досвід та сучасні проблеми керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
8. Мазуренко Катерина Олександрівна Правова система України керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
9. Мельник Олександр Олексійович Система права в українській державі керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
10. Носенко Ярослав Дмитрович Проблеми формування правової держави в Україні керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
11. Осовська Дар'я Дмитрівна Правопорядок: поняття та ознаки керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
12. Палій Едуард Костянтинович Функції сучасної Української держави керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
13. Панасенко Анастасія Миколаївна Нормативно-правові акти керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
14. Рибалко Анастасія Олександрівна Основні правові системи сучасності керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
15. Сікач Віталій Олександрович Правовий статус особи керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
16. Соломонова Альона Віталіївна Економіка, політика, право: проблеми взаємодії керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
17. Трошина Альона Віталіївна Форма державного правління: історичний досвід та сучасність керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
18. Цюпко Ольга Володимирівна Основні концепції права керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
19. Черткова Дар'я Олександрівна Правовий статус церкви в Україні: теоретико-правовий аналіз керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
20. Діденко Олександр Дмитрович Поняття і зміст заробітної плати в умовах становлення ринкової економіки керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
21. Доновська Анастасія Едуардівна Сучасна система джерел трудового права, їх особливості керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
22. Іваненко Марина Володимирівна Міжнародна організація праці: її структура, основні напрями діяльності керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
23. Клименко Олександра Русланівна Загальна характеристика законодавства про колективні договори і угоди керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
24. Кобук Владислав Олегович Атестація працівників та її значення керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
25. Ляшенко Анна Олексіївна Трудовий колектив як суб'єкт трудового права керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
26. Малєєва Даяна Андріївна Поняття і система правовідносин у трудовому праві керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;

27. Мерена Вікторія Сергіївна Поняття охорони праці, її правове регулювання керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
28. Моїсеєва Поліна Андріївна Поняття і класифікація суб'єктів трудового права керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
29. Моїсеєв Владислав Русланович Види матеріальної відповідальності працівників керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
30. Паламарчук Сніжана Сергіївна Види трудових договорів керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
31. Петрікіна Катерина Олексіївна Поняття переведення на іншу роботу, види переведень керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
32. Романенко Артем Віталійович Органи, що здійснюють нагляд і контроль за дотриманням законодавства про працю, їх повноваження керівник: к.ю.н., доцент Саміло Г.О.;
33. Асташонок Олена Євгенівна Порядок вирішення трудових спорів керівник: к.ю.н., доцент Смолярова М.Л.;
34. Барановська Вікторія Олександрівна Поняття та види відпочинку керівник: к.ю.н., доцент Смолярова М.Л.;
35. Богданова Анна Володимирівна Профспілкові органи та інші уповноважені на представництво трудовим колективом органи як суб'єкти трудового права керівник: к.ю.н., доцент Смолярова М.Л.;
36. Бодзьяк Анастасія Сергіївна Становлення і розвиток трудового права України керівник: к.ю.н., доцент Смолярова М.Л.;
37. Гарайчук Максим Ігорович Поняття джерел трудового права, їх класифікація та види керівник: к.ю.н., доцент Смолярова М.Л.;
38. Абілов Нахід Заур Огли Поняття адміністративної діяльності Національної поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
39. Афанасьєв Олексій Володимирович Основні завдання та функції поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
40. Березанський Ігор Вадимович Державне управління в галузі внутрішніх справ України керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
41. Висоцька Олена Олегівна Діяльність поліції та права громадян керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
42. Воронцов Сергій Сергійович Примусові заходи адміністративного припинення в діяльності публічної адміністрації керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
43. Гончаренко Микола Вікторович Примусові заходи адміністративного попередження в діяльності публічної адміністрації керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
44. Доновська Анастасія Анатоліївна Заходи адміністративної відповідальності в діяльності публічної адміністрації керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
45. Духняк Катерина Олегівна Організація діяльності органів державної влади та управління щодо зміцнення публічного порядку керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
46. Жукова Валерія Емінівна Участь громадськості в охороні публічного порядку керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
47. Ільченко Христина Юріївна Зміст публічного порядку та його елементи керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
48. Калугіна Олександра Андріївна Адміністративно-правові засоби охорони публічного порядку керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
49. Ковтор Олександр Леонідович Адміністративний примус в правоохоронній діяльності поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
50. Куц Ілона Анатоліївна Порядок проходження служби співробітниками поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
51. Лашенко Анастасія Юріївна Заходи адміністративного стягнення, що застосовуються підрозділами поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
52. Лоцманов Вячеслав Леонідович Заходи адміністративного припинення, які

- застосовуються поліцією керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
53. Ноженко Дмитро В'ячеславович Заходи адміністративно-процесуального забезпечення в діяльності поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 54. Остренко Ярослав Юрійович Поняття поліцейського заходу керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 55. Пойда Дмитро Олександрович Адміністративно-запобіжні заходи, які застосовуються поліцією з метою безпосереднього попередження чи виявлення правопорушень керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 56. Прокопчук Антон Олександрович Характеристика адміністративно-запобіжних заходів, які застосовуються поліцією з метою забезпечення публічного порядку і публічної безпеки за надзвичайних обставин керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 57. Пусева Дар'я Віталіївна Застосування засобів впливу поліцією керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 58. Рудик Владислав Володимирович Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції керівник: к.ю.н., доцент Купін А.П.;
 59. Акімов Андрій Володимирович Організація роботи органів та посадових осіб Верховної Ради України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р. М.;
 60. Бабак Максим Андрійович Організація роботи комітетів Верховної Ради України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 61. Баландін Павло Вячеславович Організація роботи тимчасових комісій Верховної Ради України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 62. Баранчикова Ольга Володимирівна Організація роботи Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Організація роботи народних депутатів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 63. Баранчикова Юлія Володимирівна Запити і звернення народних депутатів України, порядок їх внесення і розгляду керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 64. Боднар Ангеліна Анатоліївна Організація роботи депутатських фракцій (депутатських груп) керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 65. Височина Аліна Андріївна Організація роботи Президента України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 66. Дерюгін Ігор Едуардович Організація прийняття та виконання актів Президента України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 67. Дончик Катерина Олександрівна Структура, функції, організація роботи апарату Президента України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 68. Журавльов Єгор Тимурович Організація роботи Кабінету Міністрів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 69. Змалюкіна Юлія Віталіївна Порядок утворення і будова Кабінету Міністрів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 70. Криворученко Юлія Миколаївна Організація прийняття та виконання актів Кабінету Міністрів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 71. Маніло Анна Юріївна Організація роботи робочих, консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів Кабінету Міністрів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 72. Семеренко Дмитро Євгенович Структура, функції та організація роботи апарату Кабінету Міністрів України керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 73. Скрипник Олександр Анатолійович Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 74. Смолярова Альона Дмитрівна Порядок утворення та організаційна будова центральних органів виконавчої влади керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 75. Тарасов Максим Олександрович Система та функції центральних органів виконавчої влади керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
 76. Тітова Катерина Олегівна Організація роботи місцевих державних адміністрацій керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;

77. Хлопцева Карина Сергіївна Система, порядок утворення і будова місцевих державних адміністрацій керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
78. Шершакова Марина Сергіївна Функції та компетенція місцевих державних адміністрацій керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
79. Шестак Сергій Сергійович Голова місцевої державної адміністрації та його заступники, їх повноваження й організація роботи керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.;
80. Шинкаренко Дмитро Олександрович Форми і методи діяльності місцевих державних адміністрацій керівник: д.ю.н., проф. Максакова Р.М.

9 Перелік студентів, аспірантів, докторантів, які виконували роботу. (ПШБ, група-для студентів).

1. Бобко Володимир Вікторович, Ю-119
2. Войтович Аліна Олександрівна, Ю-119
3. Гавриш Сергій Олегович, Ю-119
4. Заворуєв Костянтин Володимирович, Ю-119
5. Коряк Володимир Ярославович, Ю-119
6. Кот Єлизавета Олександрівна, Ю-119
7. Лупач Діана Василівна, Ю-119
8. Мазуренко Катерина Олександрівна, Ю-119
9. Мельник Олександр Олексійович, Ю-119
10. Носенко Ярослав Дмитрович, Ю-119
11. Осовська Дар`я Дмитрівна, Ю-119
12. Палій Едуард Костянтинович, Ю-119
13. Панасенко Анастасія Миколаївна, Ю-119
14. Рибалко Анастасія Олександрівна, Ю-119
15. Сікач Віталій Олександрович, Ю-119
16. Соломонова Альона Віталіївна, Ю-119
17. Трошина Альона Віталіївна, Ю-119
18. Цюпко Ольга Володимирівна, Ю-119
19. Черткова Дар`я Олександрівна, Ю-119
20. Загубипалець Катерина Євгенівна, Ю-319
21. Анісімова Марія Олексіївна, Ю-116
22. Бодзьяк Анастасія Сергіївна, Ю-117
23. Величко Станіслав Андрійович, Ю-117
24. Мерена Вікторія Сергіївна, Ю-117
25. Дімітрова Марина Миколаївна, Ю-126
26. Ємцева Анастасія Олександрівна, Ю-126
27. Барановська Вікторія Олександрівна, Ю-117
28. Богданова Анна Володимирівна, Ю-117
29. Кобук Владислав Олегович, Ю-117
30. Риженко Анастасія Олексіївна, Ю-118
31. Бабак Максим Андрійович, Ю-119м
32. Васлейко Таїсія Андріївна, Ю-119сп
33. Виноградова Карина Геннадіївна, Ю-119сп
34. Зуб Дарина Віталіївна, Ю-119сп
35. Бочарова Анастасія Олександрівна, Ю-126
36. Єременко Єгор Ігорович, Ю-126
37. Куплівацька Богдана Романівна, Ю-126
38. Стукан Ірина Сергіївна, Ю-126
39. Чайка Марія Володимирівна, Ю-126
40. Байрамова Діана Азерівна, Ю-128
41. Ступіна Валерія Андріївна, Ю-128

42. Чупета Анастасія Олександрівна, Ю-128
43. Довга Ілона Олександрівна, Ю-319
44. Ткачова Анна Володимирівна, Ю-319м
45. Афоніна Аліна Євгеніївна, Ю-329м
46. Дмитрова Наталя Ігорівна, Ю-329м
47. Рудова Вікторія Юріївна, Ю-329м
48. Бурденюк Ірина Олегівна, Ю-119м
49. Назаренко Вікторія Петрівна, Ю-119м
50. Хемішінець Євгеній Віталійович, Ю-119м
51. Єфименко Яна Дмитрівна, Ю-119сп
52. Камардін Олександр Дмитрович, Ю-319м
53. Щербіна Марія Геннадіївна, Ю-319м
54. Вафина Євгеенія Олександрівна (аспірантка)

10 Можливість впровадження у виробництво.

Результати НДР можна використовувати в роботі Конституційної Комісії та Національної Ради реформ при Президенті України при розробці проектів нормативно-правових актів щодо реформування окремих галузей українського законодавства.

Матеріали дослідження обговорювалися на кафедрі конституційного, адміністративного та трудового права юридичного факультету НУ «Запорізька політехніка» та використовуються у навчальному процесі.

11 Бібліографічний перелік монографій, підручників, посібників, патентів, наукових статей, інших публікацій, які опубліковано за матеріалами досліджень за період виконання НДР

Наукові статті:

1. Баєва Л.В., Щербіна М.Г. Сутність та правова природа громадського контролю за діяльністю правоохоронних органів в Україні: загальнотеоретичний аналіз [Текст] / Л.В. Баєва, М.Г. Щербіна. // Право і суспільство: фаховий журнал категорії «Б» № 2. 2020.
2. Бостан С. К. Концептуальні основи визначення стратегії державного розвитку України. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2019. № 6. С. 3–7.
3. Bostan S. Forma de guvernare de stat: noile abordări. Legea și viața. 2019. № 12. P. 8–12.
4. Bostan S. Specifice trăsături ale monarhiei contemporane. Legea și veața. 2020. № 2/1. P. 32–36.
5. Бостан С. К., Бостан Л. М. Право участі дітей та молоді в суспільно-політичному житті. Правова позиція. 2020. № 3(28).
6. Буканов Г. М. Дискусійні аспекти характеристики елементів структури екологічної безпеки/ Г. М. Буканов// The Journal of Eastern European Law / Журнал східноєвропейського права. – 2019. – № 70. – С. 42–48.
7. Kupin A.P. / Financial and legal status of organs of municipal authourities in Ukraine // Colloquium-journal – Warszawa, 2019 – № 12. – С. 63–65.
8. Kupin A.P. / Правове регулювання комерційної таємниці в законодавстві України // Colloquium-journal – Warszawa, 2019 – № 13. – С. 54–56.
9. Купин А.П. Средства обеспечения реализации гарантий прав и свобод как элемент политико-правового статуса гражданина [Текст] / А.П. Купин // Spółeczeństwo i Polityka.- Akademii Humanistycznej im. Aleksandra Gieysztorą w Pułtuskі, 2019. – № 4. – С. 47–55.
10. Купін А.П. / Правове забезпечення прав і свобод вимушених переселенців в Україні [Текст] / А.П. Купін // Вісник Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» – Київ, 2019 – № 4(44). – С. 79–83.

11. Kupin A.P. Content of international cooperation in the human right protection // *Krakowskie Studia Malopolskie – Krakow, Wydawnictwo Adam Marszalek, 2020 – Vol. 25/2020 – С.71–76.*
12. Arnold P. Kupin. Counteracting administrative misconducts in the sphere of economic activity [Текст] / Lyudmila Yu. Progoniuk, Iryna V. Kalinina, Khrystyna P. Horuiko, Kateryna M. Rudoi, Arnold P. Kupin. // *International Journal of Management (IJM). Volume 11, Issue 5: 2020. С. 233-246.*
13. Пальченкова В.М. Общество, право, социальный контроль // *Юридическая наука, законодательство и правоприменительная практика: закономерности и тенденции развития : сб. науч. статей. : в 2 ч. Ч. 1. Гродно : ГрГУ, 2020. С.21-25.*
14. Саміло Г. Особливості правової системи сучасної Нігерії. *Colloquium-journal. 2019. № 22 (46). С. 48–50.*
15. Саміло Г. Еволюція правової системи сучасного Китаю. *Colloquium-journal. 2020. № 14 (66). С. 52–55.*
16. Smoliarova, M.L. Stimulation in labor law: general theoretical aspect [Текст] / M.L. Smoliarova // *Spółczeństwo i Polityka.-Akademii Humanistycznej im. Aleksandra Gieysztora w Pułtusku, 2019. – № 4. – С. 69–79.*
17. Смолярова, М.Л. Використання правових стимулів для формування соціально-правової активності суб'єктів трудових правовідносин [Текст] / М. Л. Смолярова // *Приватне та публічне право. – № 4. – 2019. – С. 111–113.*
18. Smoliarova, M.L. Theoretical and legal analysis of the category financial security of the state. *Asia life sciences. [Текст] / Shartava Serhii, Smolyarova Marina, Harust Yuriy, Kryvosheiev Konstantyn. // The Asian International Journal of Life Sciences. Supplement 21(1): 2019. С. 135-151.*
19. Смолярова, М.Л. Теоретичні підходи до визначення поняття «механізм правового стимулювання» у трудовому праві [Текст] / М. Л. Смолярова // *Порівняльно-аналітичне право. - № 5. – 2019. – С. 199–201.*
20. Смолярова, М.Л. Розвиток трудового законодавства у сфері правового стимулювання суб'єктів правовідносин: історико-правовий аналіз [Текст] / М. Л. Смолярова / *Науковий вісник публічного та приватного права: Збірник наукових праць. Випуск 4. Т. 1 – К. :2019. – С. 217-223.*
21. Смолярова, М.Л., Бодзяк А.С. Проблеми трудового законодавства в контексті регулювання правової регламентації колективних договорів / М. Л. Смолярова, А.С. Бодзяк / *Юридичний науковий електронний журнал ЗНУ. – 2020. – № 1. – С. 104–107. URL: <http://www.lsej.org.ua/index.php/arkhiv-nomeriv?id=98>.*
22. Maksakova, R.N. Foreign experience in providing public security and order by police during mass events and the possibility of using it in Ukraine. [Текст] / Vitalii Pchelin, Lina Fomina, Ruslana Maksakova, Ivan Kubariev. // *Asia life sciences. The Asian International Journal of Life Sciences. Supplement 21(2): 2019. С. 233-246*

Тези доповідей на конференції:

23. Баєва Л. В. Особливий порядок притягнення суддів до адміністративної відповідальності. Проблеми правової реформи та розбудови громадянського суспільства в Україні: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 18-19 жовтня 2019 року). – Харків: ГО «Асоціація аспірантів-юристів», 2019. С. 28-31.
24. Баєва Л.В. Осовська Д. Д. Місце та роль адвокатури у механізмі здійснення правосуддя в Україні [Текст] / Л. В. Баєва. Д. Д. Осовська Місце та роль адвокатури у механізмі здійснення правосуддя в Україні // *Щорічна науково-практична конференція викладачів, науковців, молодих учених, аспірантів та студентів «Тиждень науки-2020», м. Запоріжжя, 13-17 квітня 2020 року.*
25. Баєва Л. В. Довга І. О. Мотивація та стимулювання персоналу правоохоронних органів України [Текст] / Л. В. Баєва, І. О. Довга Мотивація та стимулювання персоналу

правоохоронних органів України // Щорічна науково-практична конференція викладачів, науковців, молодих учених, аспірантів та студентів «Тиждень науки-2020», м. Запоріжжя, 13-17 квітня 2020 року.

26. Баєва Л.В. Загубипалець К.Є. Психологічне забезпечення роботи з персоналом в органах Національної поліції України [Текст] / Л.В. Баєва, К.Є. Загубипалець Психологічне забезпечення роботи з персоналом в органах Національної поліції України // Щорічна науково-практична конференція викладачів, науковців, молодих учених, аспірантів та студентів «Тиждень науки-2020», м. Запоріжжя, 13-17 квітня 2020 року.

27. Баєва Л. В. Ткачова А. В. Роль громадських формувань в охороні правопорядку в Україні [Текст] / Л.В. Баєва А.В. Ткачова Роль громадських формувань в охороні правопорядку в Україні // Щорічна науково-практична конференція викладачів, науковців, молодих учених, аспірантів та студентів «Тиждень науки-2020», м. Запоріжжя, 13-17 квітня 2020 року.

28. Баєва Л.В. Анісімова М. Ю. Місце та роль етики адвоката у професійній діяльності [Текст] / Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: матеріали наук. семінару (Дніпро, 8 груд. 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019.

29. Баєва Л.В. Бурденюк І.О. Особливості адміністративної відповідальності спеціальних суб'єктів [Текст] / Баєва Л.В. Анісімова М. Ю. Місце та роль етики адвоката у професійній діяльності [Текст] / Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: матеріали наук. семінару (Дніпро, 8 груд. 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019.

30. Бостан С.К. Міжнародні стандарти права участі дітей, молоді у суспільно-політичному житті. / С.К. Бостан // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: матеріали наук. семінару (Дніпро, 8 груд. 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019.

31. Бостан С.К. До питання про «новий» статус спеціалізованих вчених рад. Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. :В. В. Наумик (відпов. ред.) Електрон. дані. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.

32. Бостан С.К. Проблеми і перспективи підготовки науково-педагогічних працівників в контексті запропонованих змін щодо порядку присудження наукових ступенів. «Юридична освіта: осмислення, виклики та перспективи (пам'яті Юрія Бондаря)». Юридична освіта: осмислення, виклики та перспективи (пам'яті Юрія Бондаря) : зб. матеріалів круг. столу (м. Київ, 26 берез. 2020 р.) / Редкол. :А. М. Завальний, Ю. В. Кривицький, Н. В. Лазнюк. Київ : НАВС, 2020. С.26–30.

33. Буканов, Г. М. Особливості взаємодії органів правопорядку з органами державної влади та населенням щодо охорони громадського порядку / Г. М. Буканов // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.

34. Буканов Г.М. Забезпечення екологічної безпеки в Україні // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: матеріали наук. семінару (Дніпро, 8 груд. 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019.

35. Купін А.П. Особливості адміністративно-правового статусу вимушених переселенців в незалежній правовій державі України [Текст] / А.П. Купін // Матеріали круглого столу «Право національної безпеки та військово-правово: історія, сучасність, перспективи», Київ, 28 березня 2019 р. / Київ : Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН. – 2019 – С. 31-33.

36. Купін А.П. Соціально-політичні проблеми вимушених переселенців у сучасному світі [Текст] / А.П. Купін // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Українське суспільство в контексті правових побудов», Дніпро, 12 квітня 2019 року / – Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ. – 2019 – С. 34–37

37. Купін А.П. Засоби адміністративно-правового забезпечення прав і свобод людини та громадянина [Текст] / Купін А.П. // Актуальні проблеми державно-правового розвитку України в контексті інтеграційних процесів : матеріали III-ої Міжнародної науково-практичної конференції, 25 травня 2019 р. / Редкол.: С. К. Бостан, Р. М. Максакова, Т. Є. Леоненко. – Запоріжжя : «ЛІРА ЛТД», 2018. – С.133–135.
38. Купін А.П. Поняття «внутрішньо переміщена особа» у контексті міжнародно-правових норм та законодавства України [Текст] / Купін А.П. // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 15–19 квітня 2019 р. / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2019.– С. 125–127.
39. Купін А.П. Значення адміністративно-правових заходів у протидії проституції [Текст] / Купін А.П. // Матеріали Всеукраїнської інтернет-конференції «Наука та практика», 03 червня 2019 р. / Вінниця, 2019. – С.56-58
40. Купін А.П. Юридичні гарантії обмежень особистих прав та свобод громадянина [Текст] / Купін А.П. // Abstracts of III International Scientific and practical conference, Sofia, 13-15 November, 2019 / Sofia, Bulgaria: Scientific Publishing Center “Sci-conf”.- 2019 – С.321-324.
41. Купін А.П. Нормативно-правові межі регулювання міжетнічних відносин на міжнародному рівні //XIII Всеукраїнська науково-практичної конференції «Південь України в умовах глобальних соціокультурних трансформацій: питання культурної, етнорелігійної, етнічної та національно-громадянської ідентичності», м. Запоріжжя, 3-4 жовтня 2019 р.-С.21-33.
42. Купін А.П. Діяльність адвоката в адміністративному судочинстві [Текст] / А.П. Купін // Матеріали наукового семінару «Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування», Дніпро, 19 лютого 2020 р. / – Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ. – 2020 – С. 63–65
43. Купін А.П. «Право свободи пересування в країнах ЄС та за Конституцією України» //Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Вплив суспільних наук на процес розвитку суспільства: можливе та реальне», 6-7 березня 2020 р. / Київ: ГО «Київська наукова суспільнознавча організація», 2020 – С.74-79.
44. Купін А.П. Міжнародний досвід визначення поняття правоохоронних органів та правозастосовної діяльності [Текст] / Купін А.П. // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 126–128.
45. Купін А.П. Практика законодавчого регулювання правових обмежень щодо вимушених переселенців [Текст] / А.П. Купін // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток сучасного суспільства в умовах глобальної нестабільності», 8–9 травня 2020р. / Одеса: Причорноморський центр досліджень проблем суспільства, – С. 23-25.
46. Купін А.П. Вибірчі права мігрантів у країнах європейського союзу [Текст] / А.П. Купін // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Проблеми формування громадянського суспільства в Україні: виклики та колізії», Дніпро, 15 травня 2020 року / – Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ. – 2020 – С. 44–47
47. Пальченкова В. М. Штраф як вид покарання від Київської Русі до сьогодення // Державотворчі процеси в Україні та зарубіжних країнах : історичний аспект (до 1000-річчя з початку правління Ярослава Мудрого). Мат-ли круглого столу (24 вересня 2019). Асоціація випускників НЮУ імені Ярослава Мудрого. Х. : ФОП Бровін О. В., 2019. С.33-35. *Особиста участь*
48. Пальченкова В. М. Деякі проблемні складові історико-правової науки // Феномен українського права історичні витоки та сучасна парадигма : матеріали ХІІ Міжнародної історико-правової конференції 7 – 10 листопада 2019 р., м. Глухів. 2019. С. 33-40. *Особиста участь*.
49. Пальченкова В.М. Соціальний патронаж і профілактика рецидиву злочинів // Держава і злочинність. Нові виклики в епоху постмодерну ; зб. тез доп. наук.-практ.

- конф., присвяч. пам'яті віце-президента Кримінологічної асоціації України, професора О. М. Литвака (м. Харків, 23 квіт. 2020 р.) / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ ; Кримінол. асоц. України. Харків : ХНУВС, 2020. С.32-35.
50. Пальченкова В.М. Соціальний контроль: краткий экскурс в историю // Проблемы социально-ориентированного инновационного развития белорусского общества и профсоюзы. XXIV Международная научно-практическая конференция (7-8 февраля 2020 года, Гомель). Гомель: Ин-тут профсоюзов. С. 24-30.
51. Саміло Г. О. Загальні принципи тлумачення права / Г. О. Саміло // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* [Електронний ресурс] / Редкол. :В. В. Наумик (відпов. ред.) Електрон. дані. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.
52. Смолярова, М. Л. Цілі правових стимулів як засобів правового регулювання суспільно-трудова відносин [Текст] / М. Л. Смолярова // Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення : тези доп. та наук. повідомл. учасників ІХ Міжнар. Наук.-практ. конф., яка присвячена 50-річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого (м. Харків, 11 жовт. 2019 р.) / за ред. О. М. Ярошенка. – Харків : Право, 2019. С. 270–272.
53. Смолярова, М. Л. Формування ефективно діючого мотиваційного механізму стимулювання суб'єктів правовідносин у сфері праці [Текст] / М. Л. Смолярова// Роль приватного права України в забезпеченні прав людини : Матер. Всеукраїнського науково-практичного семінару (м. Дніпро, 29 листопада 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019. – С. 54–55.
54. Смолярова, М. Л. Механізм правового стимулювання суб'єктів трудових правовідносин на локальному рівні [Текст] / М. Л. Смолярова // Актуальні проблеми приватного та публічного права: матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції присвяченої 91-річчю з дня народження член-кореспондента НАПрН України, академіка Міжнародної кадрової академії, Заслуженого діяча науки України, доктора юридичних наук, професора Процеського О.І. (27 березня 2020 року). – Харків, 2020. – С. 81-82.
55. Смолярова, М. Л. Проблеми щодо матеріального стимулювання працівників у трудовому праві [Текст] / М. Л. Смолярова // Тенденції розвитку науки трудового права та права соціального забезпечення : тези доповідей учасників міжнародної наук.-практ. конф. (м. Київ, 16 квітня 2020 р.) / за ред.. проф. М.І. Іншина. – Київ: ФОП Маслаков, 2020. – С. 86-88.
56. Смолярова, М. Л. Стимуляційна функція заробітної плати та її роль у формуванні мотивації у працівника[Текст] / М. Л. Смолярова // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
57. Смолярова, М. Л. Стимуляційне регулювання на локальному рівні [Текст] / М. Л. Смолярова // Проблеми розвитку соціально-трудова прав та профспілкового руху в Україні: Матеріали VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Харків, 28 травня 2020 р.); за заг. ред. К. Ю. Мельника. – Х. : Харків. нац. ун-т внутр. справ, 2020. С. 414-416.
58. Максакова Р.М., Погребна В.Л. Блогерські стратегії Проекту з відновлення миру і діалогу для внутрішньо переміщених жінок «Голос жінки має силу 2019» [Текст] / Р.М. Максакова // Суспільство і особистість у сучасному комунікаційному дискурсі : Матеріали ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 9–10 квітня 2020 р.) / редкол.: В.Л. Погребна, В.М. Попович, Н.В. Островська, Т.О. Серга та ін. [Електронний ресурс] Електрон. дані. – Запоріжжя : НУ «Запорізька політехніка», 2020. – 1 електрон. опт. диск (DVD-ROM); 12 см. – Назва з тит. екрана. – 670 с. С. 200-203.

59. Хемішінець Є. В. Роль цифрових технологій у сфері публічного управління. *Правові засади організації та здійснення публічної влади : збірник тез III Міжнародної інтернет-конференції присвяченій світлій пам'яті доктора юридичних наук, професора, академіка-засновника НАПрНУ, першого Голови Конституційного Суду України Леоніда Петровича Юзькова (28 лютого – 02 березня 2020 року, м. Хмельницький)*. Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2020. С.416–420.
60. Назаренко В. П. Інститут префектів в Україні – гарантія суверенітету чи загроза демократії. *Тиждень науки 2020 Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 18–20 квітня 2019 р.* [Електронний ресурс] / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) Електрон. дані. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2019.
61. Бурденюк І. О. Особливості здійснення державної служби деякими категоріям держслужбовців(з досвіду молодого спеціаліста). *Тиждень науки 2020 Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 18–20 квітня 2019 р.* [Електронний ресурс] / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) Електрон. дані. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2019.
62. Чупета А. О. Правове регулювання оренди земельних ділянок водного фонду // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.
63. Байрамова Д. А. Проблема реалізації земельних прав за законодавством України // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.
64. Афоніна А.Є. Окремі концептуальні питання проходження служби в органах національної поліції України [Текст] / Афоніна А.Є. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 134–136.
65. Бочарова А.О. Принципи адміністративного судочинства [Текст] / Бочарова А.О. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 137–138.
66. Ємцева А.О. Адміністративна юстиція та завдання адміністративного судочинства [Текст] / Ємцева А.О. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 139–141.
67. Єременко Є.І. Заходи процесуального примусу в адміністративному судочинстві [Текст] / Єременко Є.І. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 142–144.
68. Камардін О.Д. Реформування національної поліції у контексті національної безпеки [Текст] / Камардін О.Д. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 145–147.
69. Куплівацька Б.Р. Історичні періоди становлення й розвитку адміністративного судочинства в Україні [Текст] / Куплівацька Б.Р. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 148–150.
70. Стукан І.С. Історичні передумови становлення та правова основа діяльності адміністративних судів в Україні [Текст] / Стукан І.С. // *Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р.* / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 151–153.

71. Чайка М.В. Адміністративна процесуальна правосуб'єктність та проблеми визнання міжнародної правосуб'єктності [Текст] / Чайка М.В. // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 154–156.
72. Щербіна М.Г. Світовий досвід служби в органах національної поліції та впровадження його в Україні [Текст] / Щербіна М.Г. // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов.ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.– С. 157–159.
73. Войтович А. О. Класифікація сучасних форм державного правління // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.
74. Мазуренко К. О. Монархія як особлива форма державного правління // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. / Редкол. : В. В. Наумик (відпов. ред.) та ін. – Запоріжжя : ЗНТУ, 2020.
75. Гавриш С. О. студ. гр. Ю-119 Ордалії як спосіб доказування вини в стародавньому світі // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. // Редкол. : В. В. Наумик (відпов.ред.) та ін. Запоріжжя : НУ «ЗП», 2020.
76. Рудова В.Ю. студ. гр. Ю-329м, Арештантська праця в тюрмах Харківської губернії // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. // Редкол. : В. В. Наумик (відпов.ред.) та ін. Запоріжжя : НУ «ЗП», 2020.
77. Єфименко Я. Д. студ. гр. ЮЗ-119сп Положення про оплату праці як запорука дотримання принципу трудового права на справедливую винагороду за роботу // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя 13–17 квітня 2020 р. // Редкол. : В. В. Наумик (відпов.ред.) та ін. Запоріжжя : НУ «ЗП», 2020.
78. Дмитрова Н.І. студ. гр. Ю-329м. До витоків пенітенціарної філантропії: Елізабет Фрай // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. // Редкол. : В. В. Наумик (відпов.ред.) та ін. Запоріжжя : НУ «ЗП», 2020.
79. Дмитрова Н.І. Щодо змісту функцій прокурора [Текст] / Н.І. Дмитрова // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: Матер. Всеукраїнського наукового семінару (м. Дніпро, 29 грудня 2020 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. – С. 67–68.
80. Кобук В.О. Види основних принципів трудового права [Текст] / В.О. Кобук // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: Матер. Всеукраїнського наукового семінару (м. Дніпро, 29 грудня 2020 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. – С. 68–69.
81. Васлейко Т.А. Гарантії для студентів денної форми навчання на працевлаштування [Текст] / Т.А. Васлейко // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: Матер. Всеукраїнського наукового семінару (м. Дніпро, 29 грудня 2019 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. – С. 69–70.
82. Рудова В.Ю. Професійне спілкування патрульних поліцейських [Текст] / В.Ю. Рудова // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: Матер. Всеукраїнського наукового семінару (м. Дніпро, 29 грудня 2020 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. – С. 70–71.
83. Бабак М.А. Проблематика правозастосування адміністративно-правової санкції та фінансової санкції за допуск працівника до роботи без оформлення трудового договору [Текст] / М.А. Бабак // Актуальні проблеми державотворення, правотворення та правозастосування: Матер. Всеукраїнського наукового семінару

- (м. Дніпро, 29 грудня 2020 р.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. – С. 71–72.
84. Барановська В. А. Право людини на відпочинок та стан його реалізації в сучасній [Текст] / В.А. Барановська // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
 85. Богданова А.В. Профспілкові органи та інші уповноважені на представництво трудовим колективом органи як суб'єкти трудового права [Текст] / А.В. Богданова // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
 86. Виноградова К.Г. Щодо визначення поняття «робочого часу» у трудовому праві [Текст] / К.Г. Виноградова // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
 87. Ємцева А.О. Основи митної справи України [Текст] / А.О. Ємцева// Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
 88. Зуб Д.М. Сучасна компетенція сторін колективного договору та угоди [Текст] / Д. М. Зуб // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. дані – 2020.
 89. Мерена В. С. Проблеми щодо організації охорони праці на виробництві [Текст] / В.С. Мерена // Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. Дані – 2020.
 90. Боднар А.Ю. Актуальні питання правового забезпечення діяльності Конституційного Суду України [Текст] / А.Ю. Боднар// Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. Дані – 2020.
 91. Змалюкіна Ю.В. Проблемні питання в організації роботи народних депутатів України [Текст] / Ю.В. Змалюкіна / Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. Дані – 2020.
 92. Маніло А.Ю. Правове регулювання організації роботи апарату Президента України [Текст] / А.Ю. Маніло / Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. Дані – 2020.
 93. Вафіна Є.О. Процедура притягнення судді до відповідальності [Текст] / В.Є. Вафіна// Тиждень науки. Тези доповідей науково-практичної конференції, Запоріжжя, 13–17 квітня 2020 р. [Електронний ресурс] / Редкол. : Ю. М. Внуков (відпов. ред.) Електрон. Дані – 2020.

Навчальні посібники:

94. Смолярова М.Л. Правовий та соціальний захист працівників правоохоронних органів: навчальний посібник – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2019. – 111 с.

Монографії:

95. Купін А.П. Освітня політика як засіб врегулювання міжетнічних протиріч: міжнародний досвід нормативно-правового регулювання [Текст] / Купін А.П. // *New stages of development of modern science in Ukraine and EU counties* / Riga, Latvia 2019, 472 с.

Рецензування наукових та навчальних видань і матеріалів:

96. Бостан С. К. *Рецензія на рукопис монографії*. Кудин С.В. Порівняльна історія права: вітчизняна традиція концептуалізації: монографія. Вінниця, ТОВ «ТВОРИ», 2019. 540 с. (33 д.а.)
97. Бостан С. К. *Рецензія на рукопис навчального посібника*. Правозастосування : навч. посіб. / О. А. Назаренко та ін. / За заг. ред. С. Д. Гусарєва. Київ : НАВС, ФОП Маслаков, 2020. 160 с. (11 д.а.)
98. Бостан С. К. *Рецензія на автореферат*. Макаренко Л. О. Теоретико-методологічні аспекти пізнання та формування правової культури : арэф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.01. Київ, 2019. 38 с.
99. Бостан С. К. *Рецензія на автореферат*. Дергунова О. І. Психологічний тип праворозуміння: теоретичні основи генезису і трансформацій. арэф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.01. Київ, 2020. 19 с.
100. Максакова Р.М. *Рецензія на автореферат*. Булкат М.С. Теоретико-правові засади судової влади: сучасний концепт. арэф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.01. Київ, 2019. 43 с.
101. Максакова Р.М. *Рецензія на автореферат*. Лізунова О.Д.. Конституційно-правові основи інформаційного забезпечення виборів в Україні. арэф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.02. Київ, 2019. 21 с.
102. Максакова Р.М. *Рецензія на автореферат*. Корнієнко-Зєнкова Н.М. Конституційне право людини знати свої права та обов'язки в Україні: питання теорії і практики. арэф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.02. Київ, 2019. 26 с.
103. Максакова Р.М. *Рецензія на автореферат*. Слободянюк П. Л. Судовий захист потерпілих як юридична гарантія прав людини в Україні. арэф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.02. Київ, 2019. 21 с.
104. Максакова Р.М. *Рецензія на наукову статтю* Буканова Г.М. Дискусійні аспекти характеристики елементів структури екологічної безпеки (заг обсягом 13 сторінок) подану для публікації в «Журналі східноєвропейського права»

12 Рішення вченої ради інституту управління та права від « 01 » червня 2020 р. (протокол № 11) по результатах роботи та пропозиції щодо її впровадження, продовження.

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ _____ /Максакова Р. М./

КЕРІВНИК РОБОТИ _____ /Максакова Р. М./